



“菏泽保险”微信公众号

新华保险与华为签署战略合作协议

本报讯(通讯员 邵丹) 10月17日,新华人寿保险股份有限公司(以下简称“新华保险”)与华为技术有限公司(以下简称“华为”)在广东东莞华为三丫坡园区举行战略合作签约仪式。新华保险党委书记、董事长杨玉成,华为公司副总裁、中国政企

务总裁吴辉出席活动并代表双方签署战略合作协议。

根据协议,新华保险与华为将围绕服务国家战略,在信息科技、人才培养、保险服务、投融资等方面探索有效的合作路径。在信息科技创新、科技基础设施、数智融合、科技治理、创新智能应用等领域,

双方将建立长期、稳定、互惠、互利的全面合作关系,开启合作新篇章。

杨玉成表示,本次战略合作以双方的共同利益和良好的合作基础为出发点和落脚点,秉承优势互补、合作共赢的合作原则,加强信息科技在金融领域的应用探索,开展多

维度多层次的人才培养合作,构建“科技+保险”的协同创新。相信在双方的共同努力下,新华保险与华为的战略合作一定会取得丰硕的成果。

吴辉表示,非常高兴与新华保险达成战略合作伙伴关系。华为将充分发挥ICT技术优势,与新华保险的业务更

加紧密融合,坚定战略合作的主要方向,加强战略资源投入,共创保险行业新标杆。

仪式期间,双方进行交流座谈。新华保险详细了解华为数字化转型新成果、金融解决方案等内容,并与华为专家充分沟通金融信息化建设愿景。

中华财险菏泽中支: 开展警示教育 整治不正之风

本报讯(通讯员 张丽娟) 10月21日,中华财险菏泽中支纪委组织干部员工开展违反中央八项规定精神典型案例警示教育,菏泽中支纪委书记丁合俊主持会议。

会议通报金融监管总局党委、纪检监察组近期查处的10起违反中央八项规定精神典型问题。丁合俊

指出,各级党组织要深入落实抓作风建设的政治责任,结合系统即将开展的作风建设突出问题专项整治,巩固深化党纪学习教育成果,深入开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作。领导干部要发挥示范引领作用,特别是“一把手”要坚持以身作则、率先垂范,班子成员要严格履行

“一岗双责”,自觉做到严于律己、严负其责、严管所辖。干部员工要以案明纪、检身正已,坚决筑牢中央八项规定精神堤坝。

下一步,中华财险菏泽中支纪委将把查办“四风”等违反中央八项规定精神问题摆在更加突出位置,强化警示教育,加强监督检查,坚决遏制不正之风。

太平人寿菏泽中支: 28万元暖心理赔解民忧

本报讯(通讯员 陈森) 日前,太平人寿菏泽中心支公司快速理赔赢得客户赞誉。

据了解,客户房先生是一位退休人员,对金融知识较为了解,对保险比较认可,多年来也为家人购买多份保障。2024年,成武县一街道发生交通事故,经过交警现场确认,房先生当场身故,肇事司机逃逸。事故发生后,房先生的家人陷入巨大的悲

痛当中,在处理完房先生的事情后,房先生的家人想到之前购买过太平人寿的保险,于是便拨打中国太平官方客服热线95589。太平人寿菏泽中支工作人员收到报案信息后,及时和客户的家人联系,安抚客户家人的情绪,并告知理赔所需资料。随后,房先生的家人携带相关资料前往太平人寿菏泽市成武支公司办理理赔业务。根据客户购买的

险种,太平人寿共计理赔28万余元。

收到理赔款项后,房先生的家人倍感安慰,特地打电话表示道谢,表示这份保险有效缓解家里的经济困境,给予家人继续前行的动力。

太平人寿一直秉持以客户为中心的理念,不断提升理赔服务的效率和质量,为客户和家人遮风挡雨,为大家的生活提供最坚实的保障。

中汇人寿菏泽中支: 宣传反洗钱知识 守护群众“钱袋子”

本报讯(通讯员 司轶) 10月17日,中汇人寿菏泽中支开展一系列丰富多彩的反洗钱宣传活动。

据了解,中汇人寿菏泽中支组织员工走进公园、走进社区,通过发放宣传资料等形式,向广大中老年群体详细介绍洗钱的危害、常见手段以及如何防范洗钱风险

等内容。工作人员结合实际案例,深入浅出地讲解反洗钱的重要性,让市民们对洗钱犯罪有了更直观的认识。同时,工作人员在公司营业网点向前来办理业务的客户发放反洗钱宣传手册,耐心解答客户提出的问题,提醒客户保护好个人身份信息,远离洗钱陷阱。

通过反洗钱活动的开展,中汇人寿菏泽中支不仅向社会公众普及反洗钱知识,也进一步提升公司员工的反洗钱意识和业务水平。未来,中汇人寿菏泽中支将继续履行社会责任,积极开展反洗钱宣传活动,为维护金融安全和稳定作出更大贡献。

中国太保寿险菏泽中支: 联学联建助力乡村振兴

本报讯(通讯员 黄皓) 日前,中国太保寿险菏泽中心支公司组织开展“服务人民、服务客户、服务基层”主题联学联建活动暨“担当新使命 消保县域行”专项活动。活动以党建为引领,旨在推动金融知识普及,助力乡村振兴。

中国太保寿险菏泽中支区党支部与结对支部——菏泽鲁西新区陈集镇焦庄村党支部共同开展联学联建活动。两支部围绕消费者权益保护、防范非法集资、防欺诈等主题进行深入学习,通过同题共答的形式,深化双方的合作与交流,树立党建引领金融消保工作的合作样板。

在“党建+”主题的赋能下,中国太保寿险菏泽中支以公司驻村工作队员为基础,打造一

支太保“乡村振兴”党员消保先锋队,通过开展“五个一”等消费者权益保护活动,有效提升村民风险防范能力、风险保障能力和健康意识,为乡村振兴蓄势赋能。

作为活动的重要组成部分,“担当新使命 消保县域行”专项活动也取得显著成效。该活动围绕“学金融、懂金融、信金融、用金融”主题,开展一系列接地气、有针对性的金融教育活动。通过设立宣传展板、发放宣传资料、现场讲解等方式,向基层群众普及金融知识,提升金融素养。

此外,中国太保寿险菏泽中支积极开展“五进入”活动,将金融知识和消费者权益保护工作深入到农村、学校等基层一线。



认领公告



菏泽市曹县仵楼镇仵行政村
村民高付华,于2019年8月13日凌晨4点在北京市海定区尚庄镇33路
车站处拾到一名男婴(现名:郭颖),
请该男婴的亲生父母或其他监护人持有效证件与菏泽市曹县仵楼镇仵
行政村村民高付华联系。

联系电话:18310784776

2024年10月23日

遗失声明

崔志恒的泰康人寿保
险有限责任公司山东菏泽
中心支公司单证抵押金/培
训费专用收据(编号:DY200900217672)丢失,声明
作废。